Обшественнополитическая газета

Бердюжского района Тюменской области

Газета основана в октябре 1930 года

№ 44 (10194)

ПЯТНИЦА, 31 МАЯ 2013 ГОДА

ЦЕНА 4 РУБ. 74 КОП.

1 июня - Международный день защиты детей

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

От всего сердца поздравляю вас с замечательным летним праздником - Международным днем защиты детей!

Детство остается в памяти человека временем безза ботных и радостных дней, ярких впечатлений, первых шагов к успеху. Каким будет детство наших детей – зависит от нас. Важно, чтобы каждый ребенок рос в атмосфере любви, семейного тепла и родительской заботы.

Сегодня в Тюменской области создаются условия для получения качественного и доступного образования, сохранения здоровья и безопасности жизни детей, занятий спортом и творческой самореализации. В приоритетах социальной политики региона - обеспечение успешности, благополучия и всестороннего развития ребенка.

Дорогие ребята! Впереди вас ждут летние дни отдыха Пусть они запомнятся вам интересными событиями, солнечной погодой и хорошим настроением. Не переставайте мечтать, ставить перед собой новые цели, верить в себя и

Желаю вам крепкого здоровья и как можно больше положительных эмоций. А нам, взрослым, не забывать о том, что мы в ответе за счастливое будущее наших детей, в котором обязательно есть место улыбкам, детскому смеху и исполнению заветной мечты!

В.В.ЯКУШЕВ.

губернатор Тюменской области.

ДОРОГИЕ РЕБЯТА УВАЖАЕМЫЕ ВЗРОСЛЫЕ!

Поздравляю вас с первым летним праздником - Днем защиты детей!

Детство - удивительная пора в жизни каждого человека: огромный и прекрасный мир полон ярких красок, впере-- множество дорог, и все мечты кажутся исполнимыми

В этом мире нам было тепло и уютно, радостно и беззаботно. Мы бегали по лужам, пускали кораблики, строили замки на песке и верили в чудеса. Тогда весь мир казался светлым, счастливым и безоблачным, а любовь наших родителей хранила и оберегала нас от всех бед и невзгод

Но мы выросли. И в суете привычных будней стали забывать о том, что наши дети и внуки нуждаются в нашей любви и защите ничуть не меньше, чем мы, когда были детьми. Сейчас, в век прогрессивных технологий, как-то незаметно на второй план отошли такие понятия, как доброта, сопереживание, чуткость, отзывчивость - все то, чем полны сердца наших малышей. Дорогие взрослые, сберегите этот огонек тепла и участия в детях, подарите им как можно больше внимания и заботы, и спустя годы они ответят вам тем же. Ведь именно в этом и кроется залог дальнейшего существования народа.

Так пусть же первый летний день наполнится звонкими голосами наших детей. Пусть они будут сильнее, мудрее,

успешней и удачливей нас. Желаю всем мамам и папам, а также бабушкам и дедушкам, чтобы их дети и внуки росли здоровыми и счастливыми, а приходя в этот мир, видели вокруг только любящие лица! А вам, дорогие ребята, желаю бесконечной радости, множество новых интересных знаний и открытий, активной непоседливости, искренней дружбы и, не сомненно, тепла и счастья дома! А еще - отличных каникул

н.в.теньковский. глава администрации Бердюжского муниципального района. * * *

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

От всей души поздравляю вас с первым летним праздником - Международным днем защиты детей!

Детство - самая замечательная пора. Это время безза-ботных игр, интересных открытий и познаний. Эти детские радостные впечатления остаются с нами на всю жизнь Поэтому так важен этот праздник для взрослых, несущих ответственность за полноценное развитие молодого поколения. Создание достойных условий для всестороннего развития детей является приоритетной задачей органов государственной власти и местного самоуправления.

В этот первый летний день желаю вам, ребята, удачи и успехов во всех начинаниях, веселых каникул, новых друзей, радости и здоровья! Пусть вас всегда окружают внимание и любовь, забота и душевное тепло взрослых! В.В.ЗАВЬЯЛОВ,

депутат Тюменской областной Думы, член фракции «Единая Россия». Ных. порубочных остатков.

АПК: точки роста -

В СПК «Нива» сев практически завершен



У Константина Васильевича Капарова я побывала во вторник, 28 мая. Он накануне переехал в Половинное, где находится его, будем так говорить, контора, и приступил к севу на близлежащих полях. В кушлукской стороне его механизаторы сев уже завершили.

Сельхозкооператив «Нива» руководит которым Константин Васильевич, уверенно приближается к завершению посевной.

-Еще дня четыре - и с зерновыми мы закончим, - говорит он. - Если, конечно, погода не помешает.

-Сильно она вас в этом голу достала? сочувствую я Капарову.

Но он спокойно отвечает: -Я не могу так сказать, потому что являюсь сторонником позднего срока сева. Именно сейчас земля подошла начала соответствовать

агротехническим нормам. А при раннем севе, когда на поле образуются комки через которые всходы не могут пробиться, мы несем потери зерна в пределах 30 процентов

В этом году СПК «Нива» приобрел в кредит немало техники. Новый посевной комплекс «Кузбасс» с трактором – хорошее подспорье работе. Надо сказать, что он работает в две смены. Трудятся на нем трактористы Александр Валентинович Барановский и Каир Капаров, сын Константина Васильевича.

-Он у вас главный инженер, что же вы его на трактор посадили? - спрашиваю Капарова, предполагая ответ. И моя догадка подтвердилась

-Инженер-то он инженер, - говорит отец, - но сейчас главное – хлеб. Он это пони-

Конечно, у Константина Васильевича есть проблемы. В посевную пришлось задействовать четыре «Кировца», а они - уже не новые, часто приходится ремонтировать. Но механиза-торы на это не жалуются,

работают уверенно. В этом году в «Ниве» все семена полностью протравлены, на 80 процентах посевных площадей внесены минеральные удобрения.

-По-прежнему работаете с Новосибирской-29?

-Нет, перешли на Омскую-36. Новосибирская-29 разочаровала - не выдерживает эта пшеница засушливого

Мы еще долго говорили с Константином Васильевичем о перспективах развития его хозяйства, но об этом - в следующем материале. А пока главная задача - посев-

И вот они, на снимке, ударники нынешней посевной, «кировчане», как называет их Капаров (слева направо): механизаторы К-700 Иван Александрович и Андрей Иванович Солодовниковы из Нестерово - они по договору работают в СПК, - Петр Сергеевич Антипин и Евгений Александрович Галансков.

Хорошо трудятся также Александр Валентинович Барановский - на посевном комплексе, Ербол Капаров – на «ЗИЛе», Александр Иванович Перегудов – на «КамАЗе».

В общем, работа кипит. И сейчас можно с уверенностью сказать: посевная будет проведена на совесть

ла в празднике и делегация

Татьяна АЗАРОВА. Сергея ЧЕКУНОВА.

Пожарам - заслон

области В особый режим

С 27 мая в связи с повышением пожарной опасности в Тюменской области вводится особый противопожарный режим. Соответствующее постановле ние на заседании президи**ума регионального прави**тельства подписал губер-

натор Владимир Якушев. В результате наступления неблагоприятных климатических условий (сухая, жаркая, ветреная погода), для стабилизации обстановки с пожарами, а также в целях защиты людей и территорий от чрезвычайных ситуаций на период действия особого противопожарного режима запрещено посещение лесов, разведение костров сжигание сухой травы мусора.

Организациям, независимо от организационно-правовой формы, запрещается проводить пожароопасные работы, в том числе сельскохозяйственные палы, сжигание стерни, пожнив-

Животноводство Скот

на выпаса

В колхозе имени Калинина и СПК «Элита» выгнали скот на выпаса после майских праздников. И теперь у животноводов есть реальная возможность получения большого, а главное - дешевого молока.

Обычно в хозяйствах к летне-пастбищному периоду готовятся заранее: чинят загоны на летних дойках, завозят оборудование.

Вот что рассказал руководи-тель СПК «Элита» Виктор Васильевич Земляных:

-Как и в прошлые годы, нынче группа молодняка старше года будет находиться на выпасах возле озера Иванушкино - там у нас поставен загон. Для скотников имеется избушка. За молодняком закреплены постоянно два скотника - Ибрагим Ахметов и Сергей Калугин. Второй гурт молодняка - до года - будет пастись на пастбище около Полозаозерья, телята профилакторной группы останутся в базе.

Судя по районной сводке показателей работы животноводов на 28 мая, снижения продуктивности дойного стада в хозяйствах после выхода на выпаса не произошло. Среднесуточные удои возрастают, и на сегодняшний день в «Элите» получают в среднем по 15 килограммов молока на фуражную корову, в колхозе имени Калинина – по 12 килограммов

Культура Стали

лауреатами

С 23 по 26 мая в Тюмени проходил ежегодный областной фестиваль национальных культур «Мост дружбы». В нем приняли участие свыше 80 творческих коллективов городов и муниципалитетов области. Участвова-

нашего района. В конкурсной программе было несколько номинаций. Наши артисты выступали в двух. В номинации «Вокал» свое творчество представил вокальный ансамбль «Лада», в номинации «Художественное чтение» А.Л.Шумилина. Жюри по достоинству

оценило выступления бердюжан. И «Лада», и А.Л.Шумилина стали лауреатами III степени. С чем мы их от души поздравляем!

Информации пресс-службы губернатора Тюменской области, Ольги ЯКОВЛЕВОЙ. сайта Гисметео.ру.

31.05 | 1.06 | 2.06 | 3.06 | 4.06 | 5.06 | **III | CE | BC | IIH | BT | CP** Погода мпература днем"С +15° +12° +15° +14° +12° +16 +7° +5° +6° +7° +8° +8° 752 751 747 745 750 752 51 50 42 61 56 48 пажность % ₽4 ⊕ 5 **⊕** 5 **₩**4 **∰** 3 **⊕** 4 Ветер м/сек +15 +12 +15 +14 +12

90 лет Бердюжскому району: люди и судьбы

Легких путей не искала

Судьбу человека можно сравнить с дорогой, где не все гладко. Есть и ямы, и ухабы. А их было достаточно на жизненном пути Фриды Яковлевны Бердюгиной. 6 апреля ей исполнилось 85 лет. Встретились мы с Фридой Яковлевной

накануне юбилея.

Маленький ухоженный домик на улице Са-довой в Зарослом и внутри оказался довольно уютным. Навстречу нам вышла невысокая худощавая женщина Как оказалось, это была сама хозяйка. Глядя на нее. даже не верится. что через несколько дней ей исполняется 85 лет. Но, тем не менее, это так. На праздник соберутся в доме дети, внуки, правнуки. И потечет неспешная беседа

о прошлых годах и сегод-

о прошлых годах няшних событиях. В 1941 году Фриде было всего 13 лет, когда ее семью, а она была немаленькая, посадили в «теплушки» и из родного Поволжья увезли в лалекую Сибирь Сколько их



поволжских немцев, попало тогда в незнакомые суровые места

-Отца, старших сестру и брата отправили в трудармию, - вспоминает Фрида Яковлевна. - Вернулись они оттуда через несколько лет едва живые. Горя хлебнули с лишком.

Да, пришлось Фриде Яковлевне и холод, и голод перенести, но трудности не пугали эту женщину - наоборот, закаляли. Замуж вышла. дети один за другим пошли. Всего их у Фриды Яковлевны восемь.

-Все выросли, образование получили. - продолжила разговор женщина, - уже двадцать внуков и девять правнуков.

Вся трудовая деятельность Фриды Яковлевны прошла гина. на ферме. Сначала в Останино работала несколько лет

дояркой. Переехав в Зарослое, стала ухаживать за телятами. И так - до ухода на заслуженный отдых.

Слушая рассказ этой хрупкой, улыбающейся женщины, не удержалась и все же спросила:

-Фрида Яковлевна, вы чувствуете себя на 85 лет?

-Чувствую, когда болею, засмеялась она, - а когда отступит болезнь -все хорошо, и жить хочется Солнышку радуюсь, чистому небу, внукам и правнукам, конечно. А невзгоды... Что теперь о них вспоминать. Ведь не зря говорят, что горе и счастье всегда рядом идут. Вы согласны?

Ответить мне было нечего. Живите, Фрида Яковлевна, долго, встречайте свой следующий юбилей!

Ольга ЯКОВЛЕВА. На снимках: Ф.Я.Бердю-

> Фото Сергея ЧЕКУНОВА.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

БАЛКОННЫЕ БЛОКИ, ЛОДЖИИ

Установка. отделка откосов. Сезонные скидки. Телефон: 8-922-070-67-82.

ИП С.А.Скипин.

СЛУХОВЫЕ **АППАРАТЫ**

Карманные, заушные цифровые, внутриушные от 3000 руб. до 15000 руб Аксессуары. Гарант Пенсионерам - скидка 5 %. 5 июня с 13 до 14 часов по адресу: центральная библиотека.

Тел.: 8-906-197-97-42. Св-во № 003112969, выд. МРИ ФНС № 10 по Омской области

металлочерепица

таппосайлинг

пластиковые окна

Низкие цены

Выгодный кредит!

без первого взноса

без справок о доходах

профнастил

Магазин ПрофМастер

- утеплители

- прожилины

водосточные системы

- столбики на забор (труба 73мм)

Кровельные и фасадные материалы

Поздравляют!

Объявпения Рекпама

Поздравля ем от всей души с 60-летним юбилеем любимую нашу маму, бабушку Галину Анфиньтьев-

волынкину! Единственной, родной, неповторимой

Мы в этот день спасибо говорим.

За доброту и сердце золотое Мы, мама милая,

тебя благодарим Ты только не грусти и не старей,

Свое сердце напрасно не мучай,

Нет на свете среди матерей Дороже тебя, и нет лучше Пусть годы не старят тебя никогда,

Мы - дети и внуки все любим тебя!

Желаем здоровья, желаем добра, Живи долго-долго,

Поздравляем с 50-летием дорогую, любимую жену, сноху, маму, бабушку Нину Анатольевну ЧЕ-КУНОВУ!

В этот день счастливый, золотистый Хочется от сердца

пожелать Жизни долгой, радостной,

лучистой, Лет до ста цвести,

не отпветать Желаем радоваться жизни И свету солнечных лучей, ■ Любви родных твоих и близких

И только добрых новостей. Пусть будет все:

гроза, метели, Весенний дождь

и летний зной, Но если будет

очень трудно. То знай, что мы всегда

с тобой! С любовью - родные.

Поздравляем с днем рождения Ирину Яков-левну ФЕДОСЕЕВУ! ты всем нам нужна! С любовью - твои | дети, внуки, зять.

Поздравляем юбилеем уважаемую Галину Анфиньтьев-ну ВОЛЫНКИНУ! Тебе желаем мы все сердечно

Здоровья, счастья, долгих лет, Чтоб в доме жили

бесконечно Любовь, и радость, и совет. Желаем бодрости, удачи, Причин чтоб не было

тужить, Ведь у тебя одна задача -До свадьбы правнуков

дожить. Пусть в этот лень И солнце ярче светит, чуткостью обрадуют

друзья, И все цветы, что есть на белом свете,

Цветут сегодня только для тебя! Ирина, Григорий и вся наша семья.

Он особый -

день рожденья, День волнений и веселья, Когда можно без стесненья Высказать слова любви, Благодарности, признанья За заботу и вниманье, Просто... за очарованье Человеческой души.

Е.Боцвин, В.Босоногова, М., В., И., Н.Ирцовы.

Поздравляют с юбилеем Петра Степановича ИВА-HOBA!

А где нам взять

такое слово, Чтоб в день рожденья

Желаем быть

всегда здоровым

И никогда не унывать, Чтоб горе в душу

не закралось. Чтоб места не было беде, И чтоб кукушка догадалась Прокуковать 100 лет тебе! Кумовья

(с. Бердюжье).

РЕМОНТ телевизоров, печей микр., выезд на дом. Т.: 8-904-888-91-66.

ВНИМАНИЕ!

31 мая 2013 года для жителей нашего района проводится День открытых дверей - с целью информирования и консультирования по вопросам предоставления мер социальной поддержки для семей с детьми, государственной поддержки детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, социальной реабилитации семей и детей, оказавшихся в трудной жизненной ситу-

По всем интересующим вас вопросам обращайтеся по адресам:

-Управление социальной защиты населения Бердюж кого района, с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 5, телефон 2-

-Автономное учреждение Комплексный центр социального обслуживания населения Бердюжского района,

Бердюжье, ул. Гнаровской, 5, телефон 2-25-67; -Автономное учреждение Комплексный центр социального обслуживания населения Бердюжского района, Бердюжье, ул. Кирова, 15, телефон 2-19-78:

-сектор по опеке, попечительству и охране прав детства Бердюжского района, с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 5, телефон 2-27-46

31 MAS МОСКОВСКАЯ ЯРМАРКА-РАСПРОДАЖА

Новое поступление летних товаров (одежда, обувь). *ТРЕБУЮТСЯ* молодые продавцы. Наш адрес: ул. Ленина,

магазин «Эльдорадо». Обр. по тел.: 8-922-262-17-88.

ИП В.С.Высоцких **РЕАЛИЗУЕТ**

профнастил металлочерепицу, сайдинг,

металлоштакетник, доборные элементы

ИП С.А.Гвоздев

Наш адрес: с. Бердюжье ул. Калинина 43/2 телефоны 8 963 057 0146

8 902 812 6649

Пластиковые окна, балконные блоки, лоджии, перегородки. Установка, откосы,

доставка, монтаж. T.: 8-908-879-76-78

гарантия. Весенние скидки.

Пенсионерам и ветеранам -Тел.: 8-922-261-31-03

ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ ОТБОР

солдат, сержантов и старшин запаса на военную службу по контракту в Вооруженные Силы Российской Федерации.

Требования: на военную службу по контракту может быть принят гражданин, привнанный годным к военной службе. Возраст 19-30 лет. Образование: не ниже среднего. Физически развитый. Денежное довольствие: от 22 тыс. рублей и выше. Социальные гарантии:

- -перспектива получения жилья: -оплачиваемый проезд к месту проведения основного отпуска и обратно:
- -бесплатное медицинское и вещевое обеспечение:
- -возможность получения образования следующего уровня:
- -пенсионное обеспечение (после 20 лет выс-

Адрес пункта отбора: 625003, г. Тюмень л. Ленина, 1. Тел.: 8 (3452) 61-52-66, моб. 8-932-321-

52-66; тел. (факс): 8 (3452) 44-42-71, E-mail: povsk-tyumen@mail.ru.



КРЕДИТНЫЕ ПРОГРАММЫ ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ*:

- √ ПОЛУЧЕНИЕ КРЕДИТА ЗА 15 МИНУТ
- ✓ БЕЗ ПОРУЧИТЕЛЬСТВА
- √ БЕЗ ОЧЕРЕДИ
- ✓ до **85** ЛЕТ

с. Бердюжье, ул. Ленина, д 25/1

31 мая 2013 года "НОВАЯ ЖИЗНЬ" 3 стр.

программы тв

Программы ТВ: "Культура"

Без ограничений по возрасту

г.ИШИН, т.». П.ССИПЕНКО, 35 (мерр. Иншискаммии) п. 7-9-7-3 г. ИШИН, т.». 2-СВЕРТЫЯ, 67/3 (мерр. Ковровой ф.-кц) п. 7-9-7-3 г. Ишим, т. 6-702-415-114-51 п. 7-41-20 В НАЛИЧИИ НА СКЛАДБ

METALIOCATION OF THE MAN VICTOR OF THE METALIOCATION OF THE METALIOCATIO

В Тюменскую Строительную Компанию «Оскар»

требуются: разнорабочие, кровельщики, каменщики,

Обращаться по тел.: 8 (3452) 94-73-75.

KPEAUT

ТЕПЛИЦЫ ОТ

9 000p.

Ремонт автомобилей.

ший под магазином.

Продаю вагон 9х3, быв-

T: 8-922-478-96-57.

8-908-870-79-33.

Куплю аккумуляторы, б/у,

возможен обмен на новые.

Обр. по тел.:

8-909-184-10-10.

Пиломатериал с дос-

T.: 8-932-329-29-83,

8-951-401-76-58.

Монтаж канапизацион-

ных септиков из колец ЖБИ.

T.: 8-950-495-84-19.

COTOBLIN HOLHRAPEDHAT OF 1250p.
HEHOHOLHCTHPOLI OF 130p.
OSB EGGER 36L OF 630p.
BHITOBLIE OVILLAMENTIA
WHH. HLINTA
OHLINTA
OHLINTA
PAGOTINET TO TENTIA
OHLINTA

Желательно - сформированные бригады

« **КРОВАИ**

МЕТАЛЛОЧЕРЕНИНА от 210n, м2

отделочники, монолитчики.

Продажа, установка

Бурение скважин на воду.

Быстро, качественно, недо-

T.: 8-904-463-52-78.

8-950-498-45-85.

Бурим скважины. Договор. Т.: 8-908-000-88-28,

8-912-578-87-35.

Куплю или приму в дар

спортивный инвентарь (но-

вый или б/у). Рассмотрю все

возможные варианты

T.: 8-929-200-29-19.

различных спутниковых ан-

T.: 8-982-935-48-58.

рого

Объявпения Рекпама

6 июня в РДК с 10.00 до 18.00 часов КЕМЕРОВСКИЙ ТРИКОТАЖ И КУРГАНСКАЯ ОБУВЬ ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ.

В ассортименте: носки - от 10 руб., трико - от 90 руб., постельное белье от 260 руб. и многое-многое другое женское, детское, мужское.

СПЕШИТЕ!

ЧЕЛЯБИНСКИЙ БРОЙЛЕР 4 июня с 9.00-11.00 ч. на рынке с. Бероюжья

ПРОДАЖА цыплят бройлеров (суточных и подрощенных), цыплят несушек (красные курочки). петушков голландских, утят, кормов для цыплят. ИП В.Н.Елесин

ПРОДАЮТ

дом в центре.

дом (3 комн.), 64 кв. м, по ул. Суворова, 6,. Тел.: 8-982-923-46-45.

Тел.: 8-904-462-22-77.

лом и 3-коми квартиру:

T.: 8-919-950-44-46.

3-ком. благ. квартиру в центре с. Бердюжья, кап. ре-

Обр. тел.: 8-905-820-62-

3-комн. благ. кв., 66 кв. м, есть погреб, гараж, баня,

центре, кап. ремонт. Б/у: 2спальн. кровать, зеркало с тумбой, с/м-автомат в хо-

Обр. по тел.: 8-922-049-

2-ком. квартиру в центре, по ул. Кирова, 3-5, гараж,

Обр. по т.: 8 (3452) 90-42-

2-ком. кв-ру по ул. Кирова, д. 15, кв. 2

2-ком. квартиру в новостройке по ул. Молодежной, 43,2 кв. м, лоджия.

T.: 8-909-735-46-78.

1-коми кв в центре T.: 8-952-687-52-98.

земельный участок 24 сот подведен газ. Тел.: 8-919-938-39-87.

а/м «ДЭУ-Нексия», 2005 г.

Тел.: 8-912-381-63-70.

ВАЗ-21099, 2000 г. в Обр. по тел.: 8-922-074-

58-07. . . . а/м «Москвич-2141:

T.: 8-922-042-71-61. а/м ГАЗ-53 (самосвал).

T.: 8-922-487-04-53.

корову, нетель. Обр. по тел.: 8-919-937-33-80. * * *

нетель стельную T.: 8-950-487-61-67.

поросят 1,5 - 2 месяца с доставкой.

T.: 8-950-480-57-56.

утят 2-3 недели с доставкой

T.: 8-904-462-19-96.

цыплят бройлеров подрощенных.

Тел.: 38-2-56, 8-908-879-92-65. * * *

ячмень, корм для птиц. Тел.: 8-950-481-97-50, 2-

Обр. по тел.: 8-904-462-22-54.

трактор ЮМЗ-6 и тракторную телегу ПТТ-2

Пластиковые

окна «NOVOTEX»

Энергосберегающее

стекло,

германский профиль.

Срок изготовления -

3 дня.

Тел.: 8-922-481-72-72.

PEMOHT

• холодильников, витрин,

• стиральных автоматов.

Выезд к заказчику. Тел.: 8-908-876-30-84.

ТАКСИ

«Тюмень-Бердюжье». Тел.: 2-20-06,

8-982-901-83-30.

3 июня с 9.00 ч. возле

башни в с. Бердюжье

состоится

ПРОДАЖА

цыплят бройлеров

(Каскара), красных курочек, петушков,

утят, гусят. | _______<u>ИП_Швед</u>.__

Теп 8 (3452) 69-32-51, 90-47-50; Интер

астил - от 160 р. м²; Металлочерепица - от 195 р. м²; ы- - от 140 р. м²; Ондулин - от 405 р. м²;

монт.

71, 2-29-67.

сарай, уч. 5 сот. Т.: 2-16-48.

3-комн. благ. квартиру в

рошем состоянии. Тел.: 8-908-870-52-69.

2-ком. благ. квартиру в центре с. Бердюжья.

погреб.

* * *

T.: 8-952-340-14-98.

вляет: КРЕЛИТ МОНТАЖ ЛОСТАВКА СКИЛКИ

Наш адрес: г. Тюмень, ул. Ветеранов труда, д. 6, корпус 2, строение 1, 2 этаж

ПРОДАЖА КРОВЕЛЬНЫХ И ФАСАДНЫХ МАТЕРИАЛОВ!

спутникового ТВ: «Радуга», «Теле-Карта»,

ПРОДАЖА цифровых приставок Тел.:

УСТАНОВКА

8-905-820-67-86. 8-982-902-55-70.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

УЧРЕДИТЕЛЬ Департамент информационной политики Тюменской области

РАСПРОДАЖА

скутеров, мотоциклов

по иене

завода-производителя. Кредит, рассрочка.

Оформление на месте. Доставка.

Сотрудничаем с оптовиками

г. Ишим,

ул. Литвинова, 18.

Тел.: 8-982-921-94-93.

Маг. «Автолидер».

ИП Кутырев С.В.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА:

монтаж, откосы, гарантия. Обр. по т.: 8-919-927-07-73 8-922-475-38-00,

р.п. Голышманово

Ворота

POJECTABHU.

8-912-396-62-48.

НАТЯЖНЫЕ

потолки.

РУЛОННЫЕ ШТОРЫ.

скидки.

РАССРОЧКА

Teл.: 8 (34551) 5-04-77,

8-912-396-62-48.

Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются



Индекс издания

6+

Главный редактор Елена Викторов АКСЕНОВА.

Редактор Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материало

гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73. редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68, отдела писем 2-24-73, ответ. секретаря (Е.Я.Боцвин) 2-15-07

рекламного отдела 2-24-43 бухгалтерии (Н.И.Журавлева) 2-24-54 Редакция радиовещания (О.А.Селезнева) 2-23-73

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация 'Информационно-издательский центр "Новая жизнь АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл.

с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@rambler.ru

Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем печатный лист. Тираж 2645. Заказ 44

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культур-ного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ

№ ФС17-0493 от 16 августа 2006 года. Сдано в печать: по графику 30.05.2013 г. в 11-00, факт. -30.05.2013 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 30.05.2013 г.

2 ТЕЛЕФОНЫ

тавкой

Печать офсетная.